

**2ª Retificação do EDITAL Nº 15/2014, de 10 de Setembro de 2014 PROCESSO SELETIVO  
PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO TÉCNICA EM ENFERMAGEM DO  
TRABALHO / PÓS-TÉCNICO  
1º semestre de 2015  
Processo nº 23223.000809/2014-26**

A Pró-Reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), torna público a 2ª retificação do Edital Nº 15/2014, de 10 de setembro de 2014 no CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO TÉCNICA EM ENFERMAGEM DO TRABALHO/PÓS-TÉCNICO DO IF SUDESTE MG – CÂMPUS SÃO JOÃO DEL-REI:

**I – Onde se lê:**

ETAPAS	DATA
...	
Período de recurso contra as notas das provas	19 a 20/12/2014
...	

**II – Leia-se**

ETAPAS	DATA
...	
Período de recurso contra as notas das provas	4 e 5/01/2015
...	

**III - Ratificam-se os demais itens do edital original e da 1ª retificação.**

Juiz de Fora, 17 de dezembro de 2014

**MARIA ELIZABETH RODRIGUES\*\***  
Pró-Reitora de Ensino  
IF Sudeste MG  
Portaria nº 488, DOU 21/05/2013

\*\*Esta retificação encontra-se assinada no processo arquivado na Pró-reitoria de Ensino.